Quito, 16 de Noviembre del 2019

Señores

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS DE QUITO

Ciudad.-

Señores:

En cumplimiento a lo dispuesto en el Art. 21 de la Ley de Compañías, comunico a Ustedes, para los fines legales consiguientes, que con fecha 16 de Noviembre del 2019, se procedió a inscribir en el Libro de Acciones y Accionistas de la compañía MOBILIARIOS & ACABADOS MODULARTTE S.A., la siguiente transferencia de acciones:

CEDENTES	CEDULA	CESIONARIOS	CEDULA O PASAPORTE	# DE ACCIONES
ELOY LEONARDO CORDOVA TOLEDO	140038804-5	YADIRA MALU ANDRADE VELASQUEZ	092868604-7	160

Las acciones tienen un valor de un dólar cada una.

Atentamente,

SR. ELOY LEONARDO CORDOVA TOLEDO

C.C. # 140038804-5 GERENTE GENERAL

MOBILIARIOS & ACABADOS MODULARTTE S.A.

RUC: 1291755085001

CORREO ELECTRÓNICO: modulartte01@gmail.com DIRECCIÓN: N74B, C.H. PORTAL FLORENCIA Y N75, #49

ormes Cruedo

TELÉFONO: 022885822 EXPEDIENTE: 703856

MOBILIARIOS & ACABADOS MODULARTTE S.A.

Quito, 16 de Noviembre del 2019

SR. ELOY LEONARDO CORDOVA TOLEDO GERENTE GENERAL MOBILIARIOS & ACABADOS MODULARTTE S.A.

Presente

Estimado señor:

De conformidad a lo dispuesto en la Ley de Compañías, el 16 de Noviembre del 2019, hacemos conocer a usted que el señor ELOY LEONARDO CORDOVA TOLEDO, poseedor de la cédula de ciudadanía # 140038804-5., de estado civil casado, autorizado por su cónyuge señora MARIA YAQUELINA FREIRE PAREDES. Ha transferido el valor de ciento sesenta (160) acciones de \$1 cada una de ellas, el total de las acciones que posee en la compañía MOBILIARIOS & ACABADOS MODULARTTE S.A., a favor de la señorita YADIRA MALU ANDRADE VELASQUEZ, poseedora de la cédula de ciudadanía # 092868604-7.

Se aclara que la transferencia se la hace con todos los derechos de uso, goce y usufructo; siendo de responsabilidad de los cedentes cualquier vicio de evicción o redhibitorio. En consecuencia sírvase inscribir la transferencia en el Libro de Acciones y Accionistas

Atentamente,

SR. ELOY LEONARDO CORDOVA TOLEDO

CEDENTE

SRAA. YADIRA MALU ANDRADE VELASQUEZ CESIONARIA

SRA MARIA YAQUELINA FREIRE PAREDES CÓNYUGE





















